

# 这些学校放暑假时间确定啦

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,该局属幼儿园、特教学校自7月12日起放暑假,8月31日学生报到,9月1日正式上课;局属初中自7月14日起放暑假,8月31日学生报到,9月1日正式上课;局属普通高中自7月18日起放暑假,8月16日学生报到,8月17日正式上课。各县(市、

区)学校放暑假时间由各县(市、区)教体局按照省、市有关通知和要求自行确定,其中小学、初中可参照局属初中放假时间来安排。

各中小学校要按照规定的时间放假、开学,未经教育行政部门同意,任何学校不准提前或延后放假时间,如遇特殊情况需要调整放假时间的,须报教育行政部门批准,并向学生家长说明原因,向社会公示。

各中小学校要严格落实国家、省、市有关规范办学行为的规定,严禁利用暑假时间组织学生进行集体补课、上新课或以各种名目举办文化课补习班、培优班、提高班等,不得与校外机构合作举办或租借校舍用于举办针对中小学生的辅导班。

各县(市、区)教体局要设立监督举报电话,主动接受社会监督。



“解渴” 昨天,在市区建西街心花园,园林工人给月季浇水。上月底开始,市园林绿化中心对全市绿地、行道树进行抗旱浇水,目前已完成50余万平方米,预计本周全部浇灌一遍。 本报记者 李英平 摄

## 预约、手脚消毒、测体温…… 游泳场馆等体育运动场所陆续开放

□记者 傅纪元

本报讯 今天,与市民阔别了4个多月的五环游泳馆经批准后重新开放,这也是我市首家重新开放的游泳馆。根据市教体局相关规定,目前市区各体育运动场所正在按要求进行准备,验收合格后将于近日陆续开放。

五环游泳俱乐部经理侯惠玲介绍,游泳馆在开馆前已做足功课,无论是救生员的配备、水质参数、场地照明等设备设施都符合国家标准。游泳馆每天集中全面消毒,营业前后分别对馆内地面和空间消毒一次,并开窗通风;洗手间、门把手等重点公共区域定时擦拭消毒。

该馆将对入馆人数实行控流限

流,市民须提前实名预约,场馆每日限100人,同时段限50人。进入场馆要接受手脚消毒、体温测量、扫码登记,主动出示“健康码”并签订承诺书。有发烧、咳嗽、体温异常者不得进入场馆。

锻炼期间,须严格遵守规定,与他人保持1米以上距离,不聚集,不扎堆。

## 平顶山学院公交枢纽站 工程建设大头落地

预计下月完工投用 另有两个公交场站紧张施工中

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司传来消息,正在建设的平顶山学院公交枢纽站工程大头落地,预计7月可完工投用。另外,遵化店公交枢纽站、崇文路公交首末站也在紧张建设中,预计10月完工。

平顶山学院公交枢纽站位于新城区未来路平顶山学院大门对面北约100米处。昨天上午,在施工现场可以看到,场站四周的围栏及为公交车充电桩配套建设的两座变压器已经全部完工,综合大楼、维修车间主体工程也已完工,数十名施工工人正在进行外墙装饰。另外,充电桩罩棚、公交车辆冲洗装置、场站大门及卫生间建设也已接近尾声。

据市公共交通有限公司场站建设办公室主任程勇介绍,平顶山学院公交枢纽站项目总面积137446平方米,总建筑面积1377.99平方米,总投资2901.38多万元。该站将设置公交车停车位60个,公交车用充电桩17个,同时配套建设有生产调度室、维修车间、自动化

洗车车间等设施。该项目2019年9月开工建设,预计今年7月完工投用。

遵化店公交枢纽站位于昆阳大道南段遵化店镇境内,占地面积31123.52平方米,总投资4113万元,将建设公交车位152个、公交车用充电桩25个及公交车辆调度、维修、冲洗等附属设施。目前,遵化店公交枢纽站办公、检修综合楼主体已建成两层,场区内混凝土地面硬化已完成40%,围墙砌筑已完成80%,施工人员在全力施工,预计10月建成投用。

崇文路公交首末站位于新城区崇文路与滏阳路交叉口东南角,规划占地面积4500.4平方米,设计停车位24个,主要建设内容有生产综合楼、维修车间、停车场地绿化硬化等。目前,场区内的地面平整已经完成,生产综合楼地基已经完成浇筑。按照施工计划,崇文路公交首末站将于10月完工。

程勇表示,上述3座公交场站建成投用后,将有效解决市区公交车辆停放难、充电难的问题,公交车辆的停放布局将更加合理,运行调度也将更加科学、便利。



### 热力阀门井 变身微景观

昨天,市区凌云路湛河桥西南侧的河堤边,一座新落成的景观吸引市民驻足。据负责修建景观的平顶山热力集团有限公司虎晓光介绍,此景观是使用钢筋混凝土在供热管道阀门井上修建的,外部涂刷有环保仿石漆,是我市首个进行美化的供热管道阀门井。

本报记者 李英平 摄



扶老·助残·救孤·济困

## 一号之差,错失数百万大奖 我市“福彩双色球”爆出二等奖

6月4日,“福彩双色球”2020046期开奖。我市彩民喜中二等奖,获得奖金186617元。但遗憾的是和一等奖号码只错了一个特别号,奖金差别数百万。

本次爆出二等奖的福彩站点位于体育路和湛北路交叉口。昨天下午记者来到该投注站,几位彩民正在屋内研究“福彩双色球”走势图,销售员决先生忙着出彩票。

“也是幸运,也是遗憾,要是爆出了一等奖就更好了。”决先生说,前年也出了个二等奖,奖金大概20多万元。这次中奖的彩民是店里的老客户,他几乎每

期都买,基本都是机选5注,有时候会连守几期然后再机选。

决先生将中奖彩票放大打印出来贴在墙壁上,记者看到,本次中奖号码和一等奖号码只差最后一个特别号,一等奖特别号为08,这个特别号为16,“太遗憾了,就差一个号,一等奖奖金680多万”,决先生很是为中奖彩民惋惜。

河南“福彩双色球,每周送汽车”活动时间为5月18日至7月19日,共计9周。活动期间,全省范围内的购彩者购买当周单张20元(含)以上双色球彩票,可使用“豫彩通”APP或“豫彩通”微信小程序,扫描当周彩票票面右下角二维码

参与抽奖活动。

活动以周为单位,每个活动周的次周周一为“抽奖日”,在公证人员监督下,从有效数据中每次抽取6张彩票,其持有者分别获得一辆东风风神AX7汽车,每次共计6名中奖者,抽奖结果在河南福彩官网、官微公布。活动共进行9次抽奖,累计送出汽车54辆。

决先生说,这个活动给彩民带来了二次中奖机会,他只要给彩民介绍,一般平时买10元的都会追加到20元,“特别是第一期抽奖,我市郑县彩民幸运中奖,吸引了很多彩民朋友纷纷投注,试试手气”。 (丁进阳 文/图)



销售员决先生正在和彩民沟通出彩票